

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nwidedan
NO_DOC_EXT:	2017-XXXXXX
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zwikslawa@wp.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sława Sp. z o.o.  
Długa 2  
Sława  
67-410  
Polska  
Osoba do kontaktów: Daniel widera  
Tel.: +48 683566390  
E-mail: [zwikslawa@wp.pl](mailto:zwikslawa@wp.pl)  
Faks: +48 683566390  
Kod NUTS: PL432  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.zwik.slawa.pl](http://www.zwik.slawa.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Inżynier kontraktu dla projektu "Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie aglomeracji Sława"  
Numer referencyjny: ZP-4/U/IK/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
71540000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu dla projektu pn.: „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie aglomeracji Sława”, który realizowany jest przy współfinansowaniu w ramach PROGRAMU OPERACYJNEGO INFRASTRUKTURA I ŚRODOWISKO 2014-2020, Działanie 2.3 Gospodarka wodno-ściekowa w aglomeracjach, w zakresie kompleksowej obsługi wykonania zadań inwestycyjnych dla robót budowlanych

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-084941**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 121-245205  
**Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/06/2017**

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

IV.2.7)Warunki otwarcia ofert

Data: 10/08/2017

Czas lokalny: 08:45

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego: ul. Długa 1, 67-410 Sława, sekretariat

W dniu 10.8.2017 o godz. 8:45.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcia ofert dokona komisja przetargowa. Otwarcie ofert jest jawne.

Powinno być:

IV.2.7)Warunki otwarcia ofert

Data: 25/08/2017

Czas lokalny: 13:15

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego: ul. Długa 1, 67-410 Sława, sekretariat

W dniu 25.8.2017 o godz. 13:15

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcia ofert dokona komisja przetargowa. Otwarcie ofert jest jawne.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 10/08/2017

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 25/08/2017

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 08/10/2017

Powinno być:

Data: 01/11/2017

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający dokonał przedłużenia terminów składania i otwarcia ofert w związku z modyfikacją formularza oferty i załącznika nr 5, 6 w wyniku zapytania Wykonawcy, a także sprostowania omyłki i zamieszczenia edytowalnego formularza JEDZ.